                                                          Тесты подготовка к ГИА
Вариант №1

1.Вычислите:    
[image: image1.wmf](
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	1)
	
[image: image2.wmf]1,6


	2) 
	
[image: image3.wmf]1,6
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	3)
	-6,4
	4)
	6,4


2.Расположите в порядке возрастания числа 0,7022;  0,7202;  0,2702.
	1)
	0,7022;  0,7202;  0,2702
	2)
	0,2702;  0,7202;  0,7022

	3)
	0,7202;  0,2702;  0,7022
	4)
	0,2702;  0,7022;  0,7202


3. В таблице представлено распределение оценок за контрольную работу по математике в 6 классе. Сколько процентов учащихся получили оценку «3»?

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	число учащихся
	3
	6
	12
	3


	1)
	6%
	2)
	20%
	3)
	25%
	4)
	40%


4. Найдите значение выражения   
[image: image4.wmf](
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	1)
	2
	2)
	0,2
	3)
	1
	4)
	0,5


5.Из формулы площади круга S=
[image: image5.wmf]2
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	1)
	
[image: image6.wmf]RS
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[image: image7.wmf]S
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[image: image8.wmf]R
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6. Сократите дробь

[image: image10.wmf]22
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7.Упростите выражение 
[image: image15.wmf]2
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	1)
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8.Запишите в стандартном виде число, которое является значением произведения  
[image: image20.wmf]46
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×××

.
Ответ: __________.
Вариант №2

1.Вычислите:    
[image: image21.wmf]16,382,947,116,38

×-+×

. 

	1)
	12,38
	2)
	159,8
	3)
	12,3
	4)
	167,8


2. Расположите в порядке убывания числа  0,0134;  0,0143;  0,0093.
	1)
	0,0134;  0,0143;  0,0093
	2)
	0,0093;  0,0134;  0,0143

	3)
	0,0143;  0,0134;  0,0093
	4)
	0,0093;  0,0143;  0,0134


3.Найдите 2,5% от числа 480.

	1)
	12
	2)
	16
	3)
	22
	4)
	1,2


4.Вычислите   
[image: image22.wmf](
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	1)
	15
	2)
	
[image: image23.wmf]15


	3)
	7
	4)
	‑ 2


5.Из формулы площади треугольника 
[image: image24.wmf]1
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[image: image25.wmf]h

.
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S

h

a

=


	3)
	
[image: image28.wmf]2

S

h

a

=


	4)
	
[image: image29.wmf]2

aS

h

=




6. Сократите дробь

[image: image30.wmf]2
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7. Выполните вычитание    
[image: image35.wmf]2
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8.Чему равно произведение   
[image: image40.wmf](
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? Ответ запишите в виде десятичной дроби.

Ответ: __________.

Вариант №3

1. Вычислите:    
[image: image41.wmf](
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	1)
	-0,8
	2)
	
[image: image42.wmf]4
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	3)
	-6,2
	4)
	
[image: image43.wmf]63
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2.Из данных чисел   0,1648;  0,164;  0,0982;  0,17  выберите наибольшее.

	1)
	0,1648
	2)
	0,164
	3)
	0,0982
	4)
	0,17


3. В магазин привезли несколько сортов конфет. Используя данную таблицу, найдите,  сколько процентов от всех конфет составляют конфеты «Забава»?

	Сорт конфет
	«Малыш»
	«Забава»
	«Лимон»

	Количество конфет

(в килограммах)
	43
	16
	21


	1)
	16 %
	2)
	40%
	3)
	20%
	4)
	25%


4. Вычислите   
[image: image44.wmf](
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	1)
	2
	2)
	‑ 4
	3)
	
[image: image45.wmf]23


	4)
	7


5.Из формулы периметра прямоугольника 
[image: image46.wmf](
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	1)
	
[image: image47.wmf]2
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6.Сократите дробь

[image: image51.wmf]22
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7.Упростите выражение  
[image: image56.wmf]22
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[image: image57.wmf]2
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ab

ab

+


	3)
	
[image: image59.wmf]2

a


	4)
	
[image: image60.wmf]2
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8. Упростите выражение   
[image: image61.wmf]45
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 и найдите его значение при   
[image: image62.wmf]3
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.
Ответ: ___________________.

Вариант №4

1.Найдите значение выражения    
[image: image63.wmf]11,316,1956,1911,3
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.
	1)
	
[image: image64.wmf]6,3


	2)
	44,5
	3)
	108
	4)
	118


2.Из данных чисел   0,1368;  0,14;  0,09;  0,141  выберите наименьшее.
	1)
	0,1368
	2)
	0,14
	3)
	0,09
	4)
	0,141


3.Известно, что в спортивных секциях занимаются 120 детей, что составляет 40 % от всех учащихся школы. Сколько всего учащихся в школе?

	1)
	300
	2)
	400
	3)
	160
	4)
	500


4. Вычислите   
[image: image65.wmf]0,532450
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.

	1)
	20
	2)
	40
	3)
	30
	4)
	60


5.Из формулы радиуса окружности, вписанной в равносторонний треугольник, 
[image: image66.wmf]3
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	1)
	
[image: image67.wmf]63
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6.Сократите дробь
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7. Упростите выражение 
[image: image76.wmf]3
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16

ab

c


	2)
	
[image: image78.wmf]3

25

b

c


	3)
	
[image: image79.wmf]4

3

25

b

c


	4)
	
[image: image80.wmf]2

2

4

a

c




8.Запишите значение частного   
[image: image81.wmf]0,00044:22

 в стандартном виде.
Ответ: ___________________.

Вариант №5

1.Найдите значение выражения 
[image: image82.wmf](
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	1)
	11,4
	2)
	-0,6
	3)
	-11,4
	4)
	0,6


2.Выберите верное неравенство.
	1)
	2,136 < 2,138 < 2,13
	2)
	2,13 < 2,136 < 2,138

	3)
	2,13 < 2,138 < 2,136
	4)
	2,138 < 2,136 < 2,13


3.В саду 3 бригады школьников  собирали яблоки. Используя таблицу, найдите, сколько процентов от всех яблок собрали ученики 2 бригады?
	Номер бригады
	1
	2
	3

	Количество собранных яблок

(в килограммах)
	220
	180
	320


	1)
	18 %
	2)
	40%
	3)
	25%
	4)
	20%


4.Вычислите   
[image: image83.wmf](
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	1)
	‑ 0,25
	2)
	0,75
	3)
	1,25
	4)
	‑ 0,75


5. Из формулы n-го члена арифметической прогрессии 
[image: image84.wmf](
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 выразите разность 
[image: image85.wmf]d
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6.Сократите дробь
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7.Выполните вычитание 
[image: image95.wmf]2

8

4

23

x

x

x

-

-

.
	1)
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8.Запишите произведение   
[image: image100.wmf]62
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 в виде степени с основанием 2.
Ответ:_____________________

Вариант №6

1.Вычислите:    
[image: image101.wmf](
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	1)
	0,5
	2)
	
[image: image102.wmf]11
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[image: image103.wmf]1
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2.Расположите в порядке возрастания числа   
[image: image104.wmf]18
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3.Найдите 19 % от суммы трех чисел   126,   97   и   77.
	1)
	57
	2)
	67
	3)
	570
	4)
	19


4. Найдите значение выражения   
[image: image109.wmf](
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	2)
	0,5
	3)
	3,5
	4)
	0,7


5. Из формулы площади трапеции 
[image: image110.wmf]2
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6.Сократите дробь

[image: image115.wmf]22
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7. Упростите выражение 
[image: image120.wmf]2
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8.Запишите в стандартном виде число, которое является значением дроби 
[image: image125.wmf]3
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Ответ: __________.

Вариант №7

1.Вычислите:    
[image: image126.wmf](
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	1)
	0,35
	2)
	3,5
	3)
	15,3
	4)
	3,06


2.Расположите в порядке убывания числа   
[image: image127.wmf]36
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[image: image130.wmf]63
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3.Женя коллекционирует марки по трем темам: «Животные», «Растения», «Памятники архитектуры». Пользуясь данными в приведенной таблице, найдите, сколько процентов от всей коллекции составляют марки по теме «Животные»?
	Тема
	«Растения»
	«Животные»
	«Памятники архитектуры»

	Количество марок
	38
	30
	32


	1)
	0,3%
	2)
	30%
	3)
	33%
	4)
	27%


4.Найдите значение выражения   
[image: image132.wmf](
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	1)
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	3)
	38
	4)
	23


5. Из формулы потенциальной энергии взаимодействия тела и Земли 
[image: image133.wmf]p
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6. Сократите дробь

[image: image138.wmf]2
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7. Сократите дробь    
[image: image143.wmf]22
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8. Чему равно произведение   
[image: image148.wmf](
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Ответ: __________.
Вариант №8

1.Вычислите:    
[image: image149.wmf](

)

71

2,4

83

×-

.
	1)
	1,3
	2)
	
[image: image150.wmf]29
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	3)
	13
	4)
	2,88


2.Из данных чисел   
[image: image151.wmf]1
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 выберите наибольшее.
	1)
	
[image: image152.wmf]1

2


	2)
	0,018
	3)
	0,1
	4)
	0,66


3.Сколько процентов от суммы чисел 11; 16 и 23 составляет число 12?

	1)
	24%
	2)
	12%
	3)
	60%
	4)
	0,24%


4. Вычислите   
[image: image153.wmf](
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[image: image154.wmf]5

-


	4)
	6


5.Из формулы для расчета давления жидкости 
[image: image155.wmf]Pgh
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[image: image156.wmf]r
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6. Сократите дробь

[image: image161.wmf]22
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7.Упростите выражение 
[image: image166.wmf]2
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8. Упростите выражение   
[image: image171.wmf]82
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 и найдите его значение при   
[image: image172.wmf]4
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Ответ: ___________________.

Вариант №9

1.  Вычислите 
[image: image173.wmf](
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	1)
	
[image: image174.wmf]0,15


	2)
	
[image: image175.wmf]1,5


	3)
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2.  Из данных чисел   
[image: image178.wmf]1
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 выберите наименьшее.
	1)
	
[image: image179.wmf]1
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	2)
	0,95
	3)
	0,595
	4)
	0,87


3.В таблице приведено распределение числа жителей поселка «Звездный» в зависимости от их пола и возраста. Определите, сколько процентов от всех жителей поселка составляют мужчины до 30 лет?
	Возраст и пол жителей
	женщины до 30 лет
	мужчины до 30 лет
	женщины старше 30 лет
	мужчины старше 30 лет

	Число жителей
	1100
	1300
	1800
	1000


	1)
	13%
	2)
	24%
	3)
	20%
	4)
	25%


4. Вычислите   
[image: image180.wmf]0,25408

××

.

	1)
	20
	2)
	4
	3)
	8
	4)
	6


5. Из формулы для вычисления ускорения  
[image: image181.wmf]0
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 выразите скорость 
[image: image182.wmf]v
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[image: image183.wmf](
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[image: image184.wmf]0
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[image: image185.wmf]0
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[image: image186.wmf]0
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6. Сократите дробь

[image: image187.wmf]22
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7.Упростите выражение   
[image: image192.wmf]2
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[image: image193.wmf]2
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[image: image194.wmf]2
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[image: image195.wmf]2
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	4)
	
[image: image196.wmf]2
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8. Запишите значение частного   
[image: image197.wmf]0,00033:11

  в стандартном виде.
Ответ: ___________________.

Вариант №10

1. Вычислите:    
[image: image198.wmf](

)

(

)

26,293,22,29

×-+

.

	1)
	
[image: image199.wmf]1,6


	2)
	
[image: image200.wmf]0,8

-


	3)
	
[image: image201.wmf]14,4


	4)
	
[image: image202.wmf]10,76




2.  Выберите верное неравенство.
	1)
	8,936 < 8,136 < 8,13
	2)
	8,13 < 8,936 < 8,136

	3)
	8,13 < 8,136 < 8,936
	4)
	8,136 < 8,13 < 8,936


3. Найдите число, если его третья часть равна 50 % от числа 200.

	1)
	300
	2)
	330
	3)
	1200
	4)
	400


4. Вычислите   
[image: image203.wmf](

)

2

80

1

410

-

.

	1)
	‑ 1,5
	2)
	0,5
	3)
	‑ 0,5
	4)
	‑ 0,95


5. Из формулы пути при равноускоренном движении  
[image: image204.wmf]2
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 выразите ускорение 
[image: image205.wmf]a
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[image: image206.wmf]2
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[image: image207.wmf]2
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[image: image209.wmf]2
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6. Сократите дробь

[image: image210.wmf]22
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[image: image211.wmf]8
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7. Сократите дробь    
[image: image215.wmf]22
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[image: image218.wmf]2
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[image: image219.wmf]22
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8. Запишите частное   
[image: image220.wmf]3

8

4

2

 в виде степени с основанием 
[image: image221.wmf]1

2

.

Ответ:_____________________
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